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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
_ Allah selalu hadir di dalam _
Tema/Muatan : hidupku Kelas/Semester : VIl
Pembelajaran ke : | 3 Alokasi Waktu: 40 Menit
Kompetensi 3.1 Landasan Hidup Religius
Dasar 4.1 Mencapai perkembangan diri sebgai remaja yang beriman dan bertaqwa
kepada Allah SWT
Indikator 1. Peserta didik/konseli dapat memahami Allah selalu hadir di dalam hidupku
Pencapaian 2. Peserta didik/konseli dapat mengenal lebih dekat tanda-tanda kebesaran
Kompetensi Allah atau ciptaaNYA
(IPK) : 3. Peserta didik/konseli dapat meningkatkan iman dan tawqa kepada Allah
SWT

A. Tujuan Pembelajaran
Peserta didik/konseli dapat memahami kehadiran Allah SWT dalam hidupnya

B. Langkah-Langkah Pembelajaran

Kegiatan Pembelajaran

Waktu

Kegiatan Pendahuluan

1. Membuka dengan salam dan berdoa

2. Membina hubungan baik dengan peserta didik

3. (menanyakan kabar, pelajaran sebelumnya, ice breaking)
4. Menyampaikan tujuan layanan materi layanan BK

5 menit

Kegiatan Inti

1. Peserta didik menceriterakan pengalaman dalam beribadah

2. Peserta didik menceriterakan kebesaran Tuhan

3. Peserta didik mendiskusikan dengan kelompok masing-masing

4. Peserta didik mengikuti tayangan power point yang disampaikan oleh Guru BK
5.Setiap kelompok mempresetasikan tugasnya kemudian kelompok lain menanggapinya,
dan seterusnya bergantian sampai selesai.

25 Menit

Kegiatan Penutup

1. Guru BK mengajak peserta didik membuat kesimpulan yang terkait dengan materi
layanan

2. Guru BK mengajak peserta didik untuk agar dapat menghadirkan Tuhan dalam
hidupnya

3. Guru BK menyampaikan materi layanan yang akan datang

4. Guru BK mengakhiri kegiatan dengan berdoa dan salam

10 Menit

C. Penilaian:

1. Melakukan Refleksi hasil, setiap peserta didik menuliskan di kertas yang sudah disiapkan.
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2. Sikap atau atusias peserta didik dalam mengikuti kegiatan

3. Cara peserta didik dalam menyampaikan pendapat atau bertanya

4. Cara peserta didik memberikan penjelasan dari pertanyaan guru BK
*Catatan : Komponen lainnya sebagai pelengkap.

Pekanbaru,  Juli 2020

Mengetahui Guru BK/Konselor
Kepala Sekolah

Syahrul Padilah, S.Pd Nurhasanah, S.Psi
NIK. 1032008007064 NIK. 1032013278034
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